

Euro Info - Newsletter



Euro Info Newsletter EDIC Pula-Pola namijenjen je građanima, gospodarstvenicima, udrugama civilnog društva, medijima, gradovima, općinama, županijama, javnim poduzećima, ustanovama i institucijama. Dakle svima onima koji mogu biti korisnici europskih sredstva, participirati na raznim natjecanjima ili žele imati više informacija o europskim procesima.

Cilj projekta Europe Direct Informacijski centar Pula-Pola je izgradnja novih modela međuinstitucionalne javne komunikacije po pitanju Europske unije, a u cilju pružanja učinkovite potpore građanima za razvoj boljih gospodarsko-društvenih uvjeta u Puli i na cijelom istarskom poluotoku.

Europe Direct Informacijski centar Pula-Pola je prilika koju je Grad Pula-Pola, u partnerstvu s Istarskom županijom, Istarskom razvojnom agencijom i Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, iskoristio kandidirajući projekt prema Predstavništvu Europske komisije u Republici Hrvatskoj.

Broj 65 /svibanj/ 2020.



Sufinancirala
Europska unija



SADRŽAJ:

O Nama: Informacijski centar Europe Direct Pula-Pola.....2

NOVOSTI.....3

NATJEČAJI.....10

Europska komisija pokreće natječaj za mlade novinare (23.04.2020. - 13.07.2020.)

Otvoren LIFE natječaj za 2020. (10.04.2020. – listopad 2020. i veljača 2021.)

Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i/ili osnovne materijalne pomoći – faza III“ (20.04.2020. - 16.11.2020.)

Objavljen natječaj za mjeru Restrukturiranje i konverzija vinograda (06.04.2020. - 31.07.2020.)

PROGRAMI EU 2014 – 2020.....12

O Nama: Europe Direct Informacijski centar Pula – Pola (EDIC Pula - Pola)

Tko smo mi?

Informacijski centar Europe Direct Pula-Pola prilika je Grada Pule-Pola, koju je u partnerstvu s Istarskom županijom, Istarskom razvojnom agencijom d.o.o. i Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, iskoristio kandidirajući projekt prema Predstavništvu Europske komisije u RH.

EDIC Pula-Pola dio je europske mreže informacijskih centara Europe Direct (EDIC), osnovane u svrhu informiranja europskih građana i promicanja građanskog sudjelovanja na lokalnoj i regionalnoj razini.

EDIC Pula-Pola vaša je lokalna točka za EU pitanja.



Što radimo za vas?

- Informiramo vas o vašim pravima i mogućnostima unutar EU, prioritetima Europske unije, zakonodavstvu, politikama, programima i mogućnostima EU financiranja.
- Nudimo informativne materijale o EU: brošure, letke, postere, kao i mogućnost online pretraživanja sadržaja povezanih s EU.
- Organiziramo obilježavanje važnih datuma i događanja za EU na lokalnoj razini.
- Organiziramo predavanja, radionice i debate.

Koja je naša misija?

- Približiti EU građanima.
- Olakšati dostupnost i širenje informacija o EU.

Kontakt i radno vrijeme:

Rad ureda odvija se od ponedjeljka do petka od 8 do 12 sati, a lociran je na adresi Giardini 2, Pula.

Tel.: +385 52 555 935,

+385 52 371 735

Fax.: +385 52 555 936

E-mail: EDICpulapola@pula.hr

Web: <http://edic.pulapola.eu/hr/>

Facebook: EDICPulaPola


Twitter: EDIC_PulaPola

RADNI DANI: 8:00-12:00	KORISNICI	ZADUŽENI ZA PROVEDBU
Ponedjeljak	Dan za poduzetnike i obrtnike	Grad Pula - Pola IDA d.o.o
Utorak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola
Srijeda	Dan za civilno društvo	Grad Pula - Pola Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva
Četvrtak	Dan za jedinice lokalne samouprave i Ruralni razvoj	Grad Pula - Pola Istarska županija AZRRI d.o.o.
Petak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola

NOVOSTI

IZDOJENO: ODGOVOR EU-a NA PANDEMIJU KORONAVIRUSA

Europska komisija koordinira **zajednički europski odgovor** na pandemiju koronavirusa. Poduzimaju se odlučne mjere za jačanje naših sektora javnog zdravstva i ublažavanje socioekonomskih posljedica u Europskoj uniji. Mobiliziramo sva sredstva koja su nam na raspolaganju kako bismo državama članicama pomogli u koordinaciji nacionalnih odgovora i pružamo objektivne informacije o širenju virusa i djelotvornim naporima za njegovo suzbijanje.



ODGOVOR EU-a NA
#KORONAVIRUS

Radi koordinacije odgovora na pandemiju predsjednica Ursula von der Leyen osnovala je **tim za odgovor na koronavirus** na političkoj razini.

U ovim kriznim vremenima zemlje, regije i gradovi u Europskoj uniji pomažu susjedima i onima kojima je pomoć najpotrebnija: doniraju zaštitnu opremu kao što su maske, pružaju prekogranično liječenje oboljelih pacijenata i vraćaju građane blokirane u inozemstvu kući. To je **europska solidarnost na djelu**.

Područja djelovanja Komisije:

- **Javno zdravstvo**
- **Putovanja i promet**
- **Istraživanja i inovacije**
- **Borba protiv dezinformacija**
- **Gospodarstvo**
- **Upravljanje kriznim situacijama i solidarnost**
- **Obrazovanje**

Sve točne informacije možete pronaći na linku: ec.europa.eu.

Dan Europe po prvi puta obilježava se virtualno – solidarnost.hr

Datum: 04.05.2020.

Svake godine **Predstavništvo Europske komisije u Hrvatskoj 9. svibnja obilježava Dan Europe**, u znak sjećanja na govor Roberta Schumana, tadašnjeg francuskog ministra vanjskih poslova u Francuskoj, tijekom kojeg je predstavio danas prihvaćenu viziju europskog jedinstva.

Ove godine, zbog epidemije koronavirusa, koja je u samo nekoliko mjeseci promijenila cijeli svijet, to jedinstvo posebno dolazi do izražaja, pa su **ključne teme ovogodišnjeg Dana Europe zajedništvo i solidarnost**, a obilježava se po prvi puta virtualno pod sloganom **Europska komisija u Hrvatskoj kao pokretač pozitivne energije u društvu – Solidarnost.hr**.

Više info: [OVDJE](#)



Globalni odgovor na koronavirus: EU organizira prikupljanje sredstava

Datum: 30.04.2020.

Europska unija udružila je snage s globalnim partnerima i **organizira prikupljanje sredstava**, globalni odgovor na koronavirus, koje počinje 4. svibnja 2020. Svjetska zdravstvena organizacija (**WHO**) i globalne zdravstvene organizacije pokrenule su zajednički poziv na djelovanje da bi se brzo ostvario pravedan pristup sigurnoj, kvalitetnoj, djelotvornoj i cjenovno povoljnoj dijagnostici, terapijskim postupcima i cjepivu protiv koronavirusa.



Da bi se za to prikupila sredstva, Europska unija s partnerima organizirat će svjetsko maratonsko prikupljanje sredstava. Zemlje i organizacije diljem svijeta pozvane su da doniraju kako bi se ostvario početni cilj, **prikupljanje 7,5 milijardi eura**.

Više info: ec.europa.eu

Energetska obnova višestambenih zgrada - daljnja odgoda poziva

Datum: 30.04.2020.

Obavještavaju se potencijalni prijavitelji, kao i ostala zainteresirana javnost, o daljnjoj odgodi objave Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Energetska obnova višestambenih zgrada“ do stabilizacije epidemiološke situacije u zemlji izazvane epidemijom bolesti COVID-19.

Više info: OVDJE



Izmijenjen Indikativni godišnji plan Poziva na dostavu projektnih prijedloga u sklopu OP „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“

Datum: 30.04.2020.

Objavljen je ažurirani **indikativni godišnji plan** objave poziva na dostavu projektnih prijedloga za 2020. godinu u okviru **Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.**, s ciljem obavještavanja javnosti i omogućavanja pravovremene pripreme projektnih prijedloga potencijalnih prijavitelja.

Više info: mrrfeu.hr



Interpret Europe web konferencija od 8. – 11. svibnja 2020. #iecon20

Datum: 30.04.2020.

Udruženje Interpret Europe organizira web konferenciju „Poticanje zajednica baštine“ koja će se održati od 8. do 11. svibnja 2020. godine. Baštinske zajednice su kamen temeljac Faro Konvencije Vijeća Europe. Kako mjesta baštine postaju smislena za sve? Što pokreće volonterski angažman i što potiče nečiji osjećaj ispunjenosti u bavljenju prirodnim i kulturnom baštinom? Sve navedeno možete saznati na Interpret Europe web konferenciji: <https://interpreteuropeconference.net/>.
Prijave su moguće na: <https://interpreteuropeconference.net/registration/>.



Komisija donijela paket mjera o bankarstvu radi lakšeg kreditiranja kućanstava i poduzeća u EU-u

Datum: 30.04.2020.

Komisija je donijela **paket mjera o bankarstvu** kako bi olakšala bankovno kreditiranje kućanstava i poduzeća diljem Europske unije. Tim se paketom nastoji osigurati nastavak bankovnog kreditiranja gospodarstva i na taj način pridonijeti ublažavanju teških posljedica koronavirusa za gospodarstvo. Paket uključuje Interpretativnu komunikaciju o računovodstvenim i bonitetnim okvirima EU-a te ciljane „brze izmjene” bankarskih propisa EU-a. **Više info:** ec.europa.eu



Globalni odgovor na koronavirus: EU organizira prikupljanje sredstava

Datum: 28.04.2020.

Europska unija udružila je snage s globalnim partnerima i organizira prikupljanje sredstava, globalni odgovor na koronavirus, koje počinje 4. svibnja 2020. Svjetska zdravstvena organizacija (WHO) i globalne zdravstvene organizacije pokrenule su zajednički poziv na djelovanje da bi se brzo ostvario pravedan pristup sigurnoj, kvalitetnoj, djelotvornoj i cjenovno povoljnoj dijagnostici, terapijskim postupcima i cjepivu protiv koronavirusa.



Da bi se za to prikupila sredstva, Europska unija s partnerima organizirat će svjetsko maratonsko prikupljanje sredstava. Zemlje i organizacije diljem svijeta pozvane su da doniraju kako bi se ostvario početni cilj, prikupljanje 7,5 milijardi eura. **Više info:** ec.europa.eu

„Mali projekti za bolje sutra“ ove godine u Humanitarnoj akciji prikupljanja donacija

Ove godine sredstva predviđena za natječaj „Mali projekti za bolje sutra“ neće biti dodijeljena. Dogovor je to većine članova Fonda gradova i općina iz kojeg se financiraju mali projekti u zajednici. Naime, **sredstva su preusmjerena u donaciju Humanitarnoj akciji prikupljanja donacija - financijskih**



sredstava potrebnih za nabavku zaštitnih sredstava i opreme za zdravstvene ustanove i ostale operativne snage na području Istarske županije, koju je pokrenulo **Društvo Crvenog križa Istarske županije**. Prikupljenim financijskim sredstvima kupiti će se potrebna medicinska zaštitna oprema za sve službe koje se nalaze na prvoj crti u ovoj borbi sa koronavirusom, od doktora, medicinskih sestri, tehničara i drugog bolničkog osoblja, policajaca, vatrogasnih službi, dobrovoljnih vatrogasaca do volontera i volonterki svih istarskih društava Crvenih križeva. **Radi se o ukupnom iznosu od 120.000,00 kn** koja su osigurali Labin, Novigrad, Vrsar, Buje, Marčana, Svetvinčenat, Funtana, Ližnjan, Pazin, Medulin i Zaklada za poticanje partnerstva i razvoj civilnoga društva.

Više info: OVDJE

EU projekti idu dalje

Datum: 23.04.2020.

Ministar Pavić predstavio je, na konferenciji za medije, mjere Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije za pomoć gospodarstvu uslijed pandemije koronavirusa.

„EU projekti idu dalje, javne nabave za EU sredstva idu dalje, a svi zahtjevi za nadoknadu sredstava će se rješavati po primitku. Europski projekti imaju veliki značaj za hrvatsko gospodarstvo pa njihovu dinamiku želimo zadržati. Preraspodjelom sredstava u okviru naše omotnice za razdoblje 2014.-2020. osigurali smo 400 milijuna eura koje ćemo iskoristiti za pomoć gospodarstvu uslijed pandemije COVID-19. Taj novac ćemo upotrijebiti za nabavu medicinske opreme, pomoć malom i srednjem poduzetništvu i očuvanju radnih mjesta. Osim toga kako bismo zaštitili korisnike EU fondova od posljedica pandemije koronavirusa produljili smo trajanje projekata za 90 dana bez dodatne administracije i ubrzali isplatu EU sredstava za dva mjeseca. Malim i srednjim poduzetnicima osigurali smo 114 milijuna kuna za ESIF mikrokredite i 380 milijuna kuna za COVID – 19 zajmove. Sve to je dodatna potvrda da EU fondovi pomažu Hrvatskoj i da je mijenjaju nabolje“, izjavio je ministar Pavić.

Više info: [OVDJE](#)



Novi set mjera za pomoć gospodarstvu

Datum: 22.04.2020.

Gradovi Pula, Rovinj-Rovigno i Grad Buzet donijeli su novi set mjera pomoći gospodarstvenicima čije je poslovanje značajno ograničeno i pogođeno uslijed okolnosti i mjera koje su vezane uz epidemiju novog COVID-19 virusa.

Istarska razvojna agencija – IDA d.o.o. objedinjuje sve mjere koje možete pronaći na njihovoj web stranici, te će i dalje pravovremeno obavještavati o svim daljnjim mjerama koje će istarski gradovi provoditi, a sve u svrhu očuvanja radnih mjesta i daljnjeg rasta i razvoja gospodarstva na području Istarske županije.

Više info: [OVDJE](#)



Beskamatni krediti HBOR-a poduzetnicima u turističkim djelatnostima

Datum: 23.04.2020.

Ministarstvo turizma (MINT) i Hrvatska banka za obnovu i razvitak (HBOR) su sporazumom o poslovnoj suradnji na provedbi mjera osiguravanja likvidnosti, omogućili poduzetnicima u sektoru turizma odobrenje izravnih beskamatnih kredita HBOR-a u sklopu kreditne linije od ukupno 600 milijuna kuna u okviru Mjere COVID-19.



Sredstva iz kreditne linije namijenjena su subvencioniranom kreditiranju mikro, malih i srednjih poduzetnika. Kamatna stopa će zbog subvencije MINT-a iznositi nula posto za razdoblje otplate do tri godine, dok bi u četvrtoj i petoj godini otplate bila 1,5 posto.

Više info: [OVDJE](#)

Predstavljen online BPW Pula - Poslovni katalog

Datum: 20.04.2020

U namjeri da pomogne promociji ženskoga poduzetništva i obrtništva, BPW Pula omogućila je svojim članicama besplatan katalog roba i usluga, koje se mogu pronaći online u hrvatskoj verziji na: <http://www.bpw.hr/web-katalog.html> i u engleskoj verziji na: <http://www.bpw.hr/en/business-catalogue.html>.



Proizvodi i usluge BPW poduzetnica nude kvalitetan i poznat sadržaj, a kupnjom domaćih proizvoda i usluga dodatno se izgrađuje zajednica. Katalog će se nadopunjavati po pristiglim prijavama, a ova je inicijativa prepoznata i na europskoj razini, te je odlukom BPW Europe projekt preporučan u Generalni direktorat za komunikacije Europskog Parlamenta (Events & Exhibitions Unit) kao primjer dobre prakse promocije ženskog poduzetništva.

Više info: [OVDJE](#)

Koronavirus: EU mobilizira pomoć za Italiju, Hrvatsku i susjedne zemlje

Datum: 21.04.2020.

Nakon što je putem Mehanizma EU-a za civilnu zaštitu primila zahtjeve za pomoć u borbi protiv pandemije koronavirusa, EU koordinira i sufinancira dostavu pošiljaka pomoći u EU-u i susjednim zemljama.



Slovačka šalje maske i dezinficijens **Italiji**, a **Austrija** šalje rukavice i dezinficijens **Hrvatskoj**. **Austrija** također šalje rukavice, dezinficijense i ostalu opremu **Bosni i Hercegovini, Sjevernoj Makedoniji, Crnoj Gori i Moldaviji**. **Srbija** će putem Mehanizma od **Austrije** primiti deke, madrace i šatore za migrante na svojem području. To je dio potpore EU-a [zapadnom Balkanu](#) i regiji koja uključuje i financijsku pomoć. **Italija** je primila [nekoliko ponuda za pomoć](#) putem Mehanizma EU-a za civilnu zaštitu, uključujući medicinske timove liječnika i medicinskih sestara, kao i bilateralne ponude za osobnu zaštitnu opremu iz [nekoliko država članica EU-a](#).

Više info: [OVDJE](#)

Europska komisija odobrila dodatnu pomoć poljoprivrednicima

Datum: 20.04.2020.

Europska komisija je uvela mogućnost isplate predujmova korisnicima u visini do 70% za izravna plaćanja te do 85% za potporu u okviru ruralnog razvoja, kako bi se pomoglo poljoprivrednicima prevladati poteškoće izazvane mjerama uvedenima s ciljem suzbijanja širenja pandemije COVID-19. **Više info:** [OVDJE](#)



Koronavirus: 2,7 milijarde eura iz proračuna EU-a za potporu sektoru zdravstvene skrbi

Datum: 16.04.2020.

Europska komisija je predložila **aktivaciju instrumenta EU radi izravne potpore sektorima zdravstvene skrbi** u zemljama EU-a u borbi protiv pandemije koronavirusa. Vijeće je 15. travnja odobrilo taj instrument tako da se **2,7 milijardi eura** može proslijediti najpotrebitijim sektorima. Instrument će se upotrebljavati uz druge alate EU-a, primjerice za zalihe medicinske opreme u sustavu **rescEU** koje se istodobno povećavaju za **dodatnih 300 milijuna eura**.

Više info: [OVDJE](#)



Dvije nove mjere za dodatnu likvidnost poduzetnicima, obrtnicima i poljoprivrednicima

Datum: 10.04.2020.

Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta, u suradnji s Hrvatskom agencijom za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (**HAMAG-BICRO**) aktivno nastavlja pratiti situaciju uzrokovanu širenjem koronavirusa, te u skladu s time uvoditi i nove mjere koje će poduzetnicima olakšati razdoblje potpunog izostanka ili smanjenja gospodarske aktivnosti, a to su "**COVID-19 zajam**" i "**Mikro zajam za ruralni razvoj**". Više info: [OVDJE](#)



Europska komisija je odobrila hrvatski program jamstava u iznosu od 790 milijuna eura za izvozna poduzeća pogođena posljedicama pandemije koronavirusa

Datum: 10.04.2020.

Europska komisija utvrdila je da je **hrvatski program jamstava** za likvidnost poduzeća pogođenih posljedicama pandemije koronavirusa od 6 milijardi kuna (otprilike 790 milijuna eura) **u skladu s pravilima EU-a** o državnim potporama. **Program je odobren** na temelju [Privremenog okvira](#) za mjere državne potpore. Ta će potpora, u obliku državnih jamstava za zajmove, biti dostupna svim trgovačkim društvima čiji izvoz predstavlja najmanje 20 % godišnjih prihoda.

Više info: [OVDJE](#)



Privremena obustava zaprimanja projektnih prijedloga za "Internacionalizaciju poslovanja MSP-ova – faza II"

Datum: 10.04.2020.

Privremeno je obustavljeno zaprimanje projektnih prijedloga za Poziv na dostavu projektnih prijedloga "**Internacionalizacija poslovanja MSP-ova – Faza 2**". Obustava će trajati **do 1. lipnja 2020. godine**.

Više info: hamagbicro.hr



Osnovan fond namijenjen podršci kulturnim inicijativama koje jačaju solidarnost

Datum: 10.04.2020.

[Europska kulturna fondacija](#) je u suradnji s drugim zakladama **osnovala fond namijenjen podršci kulturnim inicijativama** koje jačaju solidarnost i ideju Europe kao zajedničkog javnog prostora, kao odgovor na aktualnu pandemiju i krizu koja ju prati.



Fond je otvoren za pojedince, kolektive i organizacije iz svih sektora civilnog društva. Fond ima dostupne donacije u tri iznosa:

- 5.000 – 15.000 € (5 – 10 nagrađenih projekata po krugu prijave)
- 15.000 – 30.000 € (2 – 3 nagrađena projekta po krugu prijave)
- 30.000 – 50.000 € (1 – 2 nagrađena projekta po prijavi)

Prvi ciklus prijava otvoren je do 27. travnja u 12 sati.

Više info: [OVDJE](#)

Poništen natječaj za razvoj nepoljoprivrednih djelatnosti u ruralnim područjima

Datum: 10.04.2020.

Poništava se Natječaj 6.4.1. »Razvoj nepoljoprivrednih djelatnosti u ruralnim područjima« objavljen dana 6. travnja 2020. godine. Novi natječaj će se objaviti u najkraćem mogućem roku.

Više info: ruralnirazvoj.hr



NATJEČAJI

Europska komisija pokreće natječaj za mlade novinare

Datum: 23.04.2020.

Europska komisija je pokrenula ovogodišnji natječaj za ambiciozne mlade novinare [Youth4Regions](#). Youth4Regions je program koji studentima novinarstva i mladim novinarima omogućuje da otkrivaju što sve EU čini u njihovoj regiji. Uspješnim sudionicima pružit će se i prilika da osvoje [nagradu Megalizzi – Niedzielski za mlade novinare](#). Natječaj je otvoren do 13. srpnja 2020.

Više info: [OVDJE](#)



Otvoren LIFE natječaj za 2020.

Datum: 10.04.2020.

Europska komisija otvorila je natječaj za **program LIFE za 2020.** godinu. Prijava projektnih prijedloga za **potprogram Okoliš** odvija se u dvije faze – prvo se u srpnju dostavlja konceptni sažetak te ukoliko prođe prvu fazu evaluacije prijavljuje se puna projektna prijava s rokom u veljači 2021 godine.



Za **potprogram Klimatske aktivnosti** odmah se prijavljuje puna projektna prijava s rokom u listopadu. S obzirom na situaciju s koronavirusom, ovogodišnji LIFE natječaj ima određene novosti s ciljem olakšavanja prijave u novim okolnostima.

Više info: [OVDJE](#)

Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i/ili osnovne materijalne pomoći – faza III“

Datum: 06.04.2020.

Datum završetka natječaja: 16.11.2020.

Fond: Fond europske pomoći za najpotrebitije (FEAD)

Vrijednost natječaja: 45.000.000,00 kn

Kratak opis natječaja:

Ovaj Poziv usmjeren je na ublažavanje najgorih oblika siromaštva, pružanjem nefinancijske pomoći (hrane i/ili osnovne materijalne pomoći) najpotrebitijim osobama te pružanjem popratnih mjera koje će doprinijeti boljem socijalnom uključivanju najpotrebitijih osoba.

Prihvatljivi prijavitelji i partneri su neprofitne pravne osobe kojima je nadležno upravno tijelo izdalo rješenje kojim se odobrava stalno prikupljanje i pružanje humanitarne pomoći.

Više info: struktturnifondovi.hr



Pomoć se pruža, a ne zamišlja!

Objavljen natječaj za mjeru Restrukturiranje i konverzija vinograda

Datum: 06.04.2020.

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju objavila je natječaj za mjeru Restrukturiranje i konverzija vinograda, iz Nacionalnog programa pomoći sektoru vina 2019. – 2023. Korisnici mjere su vinogradari upisani u Vinogradarski.

Razina potpore iznosi do 75% od ukupno prihvatljivih troškova. **Najviši iznos** ukupno prihvatljivih troškova po projektu 1.000.000,00 EUR. **Rok** za prijave: 31.07.2020. godine.

Više info: apprrr.hr



AGENCIJA ZA PLAĆANJA
U POLJOPRIVREDI, RIBARSTVU
I RURALNOM RAZVOJU

PROGRAMI EU 2014 – 2020

Strukturni fondovi 2014. – 2020.:

[\(https://strukturnifondovi.hr/\)](https://strukturnifondovi.hr/)

- Europski fond za regionalni razvoj (EFRR),
- Europski socijalni fond (ESF),
- Kohezijski fond
- Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj
- Europski fond za ribarstvo



Programi Europske Unije 2014. – 2020.

- **HORIZON 2020 - Obzor 2020**
<http://ec.europa.eu/programmes/horizon2020/en>
- **COSME - Program za konkurentnost poduzetništva i malih i srednjih poduzeća**
http://ec.europa.eu/enterprise/initiatives/cosme/index_en.htm
- **CREATIVE EUROPE - Kreativna Europa**
http://ec.europa.eu/culture/creative-europe/index_en.htm
- **LIFE – Program život**
<http://ec.europa.eu/environment/life/>
- **EUROPE FOR CITIZENS - Europa za građane**
http://ec.europa.eu/citizenship/about-the-europe-for-citizens-programme/future-programme-2014-2020/index_en.htm
- **ERASMUS +**
http://ec.europa.eu/education/erasmus-plus/index_en.htm
- **Zapošljavanje i socijalne inovacije (EaSi)**
<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?langId=en&catId=89&newsId=1093>
- **YOUTH EMPLOYMENT INITIATIVE - Inicijativa za zapošljavanje mladih**
<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=1036&langId=en>
- **HEALTH FOR GROWTH PROGRAMME - Program „Zdravlje za rast“**
http://ec.europa.eu/health/programme/policy/proposal2014_en.htm
- **CONSUMER - PROGRAM POTROŠAČ**
- **CUSTOMS 2020 - PROGRAM CARINE 2020**
- **PROGRAM PRAVOSUĐE (Justice)**
- **PROGRAM HERKUL III (Hercule III)**
- **PROGRAM ZA PRAVA I DRŽAVLJANSTVO (Rights and Citizenship Programme)**
- **PROGRAM PERIKLO 2020 (Pericles 2020)**
- **PROGRAM FISCALIS 2020**

Programi međuregionalne suradnje:

- INTERREG EUROPE
- URBACT III
- ESPON

Programi transnacionalne suradnje:

- Jadransko-jonski program transnacionalne suradnje 2014.-2020.
- Transnacionalni program Dunav 2014.-2020.
- Program transnacionalne suradnje MEDITERAN 2014.-2020.
<http://www.programmemed.eu/en>
- Program transnacionalne suradnje SREDIŠNJA EUROPA 2014.-2020.



Programi prekogranične suradnje 2014. – 2020. u kojima Republika Hrvatska sudjeluje:

- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora (Sažetak nacrtu programa možete preuzeti [ovdje](#))
- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska –Srbija 2014. – 2020. (Sažetak nacrtu možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Mađarska – Hrvatska 2014. – 2020. (Sažetak nacrtu programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Slovenija – Hrvatska 2014.-2020. (Sažetak nacrtu programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Italija – Hrvatska 2014. – 2020.